

Nr. unic de înregistrare a comunicării de acceptare din Registrul de evidență	Primăria (*) BANIA	Numele și prenumele funcționarului primăriei	Marin Pavel
	Județul/localitatea (*) CARAS-SEVERIN	Semnătura funcționarului care primește oferta de vânzare (*)	
	141/7 din 09/01/2020 (*)		

COMUNICARE DE ACCEPTARE a ofertei de vânzare

1. (*) Subsemnatul CHETRINESCU IANCU CN: [redacted], în calitate de ARENDAS [redacted], eliberat(a) de SPCLEP Bozovici [redacted], localitatea BANIA, județul/tara CARAS-SEVERIN/RO, identificat cu CI [redacted], localitatea BOZOVICI, județul/sectorul CARAS-SEVERIN, nr. [redacted] BI, codul postal [redacted] tara [redacted].

2. (*) cu domiciliul în localitatea BOZOVICI, județul/sectorul CARAS-SEVERIN, nr. [redacted] BI, codul postal [redacted] tara [redacted].

3. (*) (**) resedinta în Romania (daca este cazul):

Localitatea [redacted] județul/sectorul [redacted] nr. [redacted] BI, sc [redacted] et [redacted] telefon [redacted] email [redacted]

4. (*) Prin conform CNP [redacted], în calitate de [redacted] localitatea [redacted] nr [redacted] BI sc [redacted] et [redacted] ap [redacted] județul/sectorul [redacted] telefon [redacted] email [redacted]

Prin prezenta mi exprım intenția ferma de cumparare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol extravilan în suprafața de 0,5000 ha identificat cu număr cadastral 31253 înscris în cartea funciara nr. 31253 a localității BANIA

Facuta de BANIA BENGUS MARIA și afisata în data de 17/12/2019 la sediul Primăriei

Pretul oferit pentru cumparare este de 2000,00 LEI (doi mii lei) 2)

În susținerea comunicării de acceptare și a calității de preemtor, depun următoarele acte doveditoare:

Contract de arenda- 53 din 23/10/2019

Sunt de acord ca datele din comunicarea de acceptare a ofertei de vânzare și din documentele anexate sa fie introduse în bazele de date care se organizeaza în temeiul Legii nr.17/2014 privind unele masuri de reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților comerciale ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu des-ținăție agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările ulterioare cu respectarea dispozițiilor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu modifica-țiile și completările ulterioare.

Cunoscând ca falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul Penal, cu modificările și completările ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte și complete.

Preemtor potențial cumparator/imputernicit,

CHETRINESCU IANCU

Semnătura

Data 09/01/2020